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тога обрадивог 603.6104 ха, док под пашњацима, и 

осталог неплодног земљишта има 632.9321 ха. 

 

Анализа стања уређености и заштите 

пољопривредног земљишта 

 

У целини посматрано пољопривредно земљиште на 

подручју града Ваљева је доста неуређено. 

Многобројне су ситне парцеле (испод 10 ари) у 

већини случајева неправилног облика, на стрмим 

теренима где је отежана механизована обрада. 

 

Ако се томе дода да се око већег броја  ових парцела 

налази обала која се не одржава и да је због тога 

отежана обрада земљишта, јер део површина остаје 

необрађен и зарастао у коров, тамо где се и обради 

трпи се штета због засењавања гајених култура.Још 

ако су ове ситне парцеле доста удаљене од места 

становања, трошкови обраде оваквих парцела су 

доста велики и углавном се не исплати вршити 

њихово коришћење. 

 

На подручју града Ваљева велики је проблем заштите, 

уређења и коришћења пољоприврдног земљишта у 

речним сливовима река Љубостиње и Рабаса, као и 

других мањих речних токова. Због честих изливања 

ових река из својих корита долази до одношења – 

уништавања пољопривредног земљишта као и 

уништавања засејаних култура. 

 

Узрок честих поплава река је растиње и дрвеће поред 

речних токова чијим запречавањем долази до 

изливања тока, а онда и до одношења земљишта. 

Пријаве за неодржавање земљишта се ретко подносе, 

а казне су доста ниске па не дају резултате. 

 

Клизишта су такође један од проблема са којим смо 

суочени, где је на подручју града регистровано око 

730 клизишта са огромним штетним последицама, 

рушење кућа и других економских објеката, до 

зарушавања речних токова и путева. На великим 

земљишним површинама због клизишта немогућа је 

механизована обрада земљишта. 

 

Коровска биљка амброзија захватила је око 80% 

пољопривредног земљишта на територији града што 

значајно умањује приносе, отежава обраду, такође 

задњих година угрожава здравље људи појавом 

великог броја тешких алергија, а која има тенденцију 

великог ширења. 

 

Када говоримо о тренутном стању уређености и 

заштите пољопрвиредног земљишта, треба истаћи да 

је присутна велика, неконтролисана и нестручна 

употреба хербицида, вештачких ђубрива и средстава 

за заштиту биља, што проузрокује присуство штетних 

материја (остаци хемијских средстава у земљишту и 

води.) 

 

Такође, евидентно је неодговорно и несавесно 

понашање произвођача у погледу поступања са 

амбалажом од коришћених хемијских препарата 

(амбалажа се може наћи поред њива, путева и речних 

токова) као и велика закоровљеност и запуштеност 

међа и њива. 

 

Код поседа појединих старачких домаћинстава, или 

напуштених поседа присутна је закоровљеност, што 

представља велики проблем за суседна земљишта која 

се редовно обрађују и одржавају. 

 

Пољски путеви су у веома лошем стању (неки су 

скоро непроходни), обрасли густим шипражјем и са 

каналима који су обрасли коровом и готово затрпани, 

а најчешће одводних канала поред пољских путева 

нема а често су предмет судских спорова и то ометање 

уласка у посед. 

 

Пољопривредно земљиште се често користи за 

изградњу стамбених, економских и других објеката, а 

да се претходно не прибавља сагласност надлежног 

градског органа о промени намене земљишта. 

 

Чести су случајеви да се врши пошумљавање парцела 

чија катастарска култура и класа земљишта нису у 

сагласности са важећим Законом да се на њима може 

вршити пошумљавање. 

 

Последњих година велики проблем представља 

формирање породичних гробаља по њивама па чак и 

на ближој окућници, без прибављања сагласности 

надлежних инспекција. 

 

Вишегодишње узастопно гајење појединих биљних 

култура без одговарајуће примене агротехничких мера 

и заштите гајених култура доводи до потпуног 

осиромашења земљишта као и умножавања биљних 

болести и штеточина. 

 

Гајење појединих култура на земљиштима која по 

својим структурама, физичким и хемијским 

особинама нису погодна за то, за последицу има 

ниске приносе гајених култура. 

 

Годишњи Програм заштите уређења и коришћења 

пољопривредног земљишта града Ваљева за 2020. 

годину објавити у „Службеном гласнику града 

Ваљева“. 

____________ 

 

298.На основу члана 13. став 4. Закона о подстицајима 

у пољопривреди и руралном развоју ("Службеном 

гласнику РС", бр.10/2013,142/14; 103/15 и 101/16 ), и 

члана 37. Статута града Ваљева (“Службени гласник 

града Ваљева” бр. 5/19-пречишћен текст) и Одлуке о 

буџету града Ваљева за 2020. годину (“Службени 

гласник града Ваљева” бр.21/2019), Скупштина града 

Ваљева на седници одржаној дана 30. новембра 2020. 

године, донела је 

 

ЗАКЉУЧАК 

 

1. УСВАЈА СЕ Програм подршке за спровођење 

пољопривредне политике и политике руралног 
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развоја за град Ваљево, за 2020. годину - Прва 

измена. 

2. Програм подршке за спровођење 

пољопривредне политике и политике руралног 

развоја за град Ваљево - Прва измена објавити у 

„Службеном гласнику града Ваљева“. 

СКУПШТИНА ГРАДА ВАЉЕВА 

Број 02-73/2020-02 

 

ПРЕДСЕДНИК 

Скупштине града Ваљева 

Проф. др Снежана Ракић,с.р. 

 

На основу члана 13. става 4. Закона о подстицајима у 

пољопривреди и руралном развоју („Службени 

гласник РС“; бр 10/2013, 142/14, 103/15, и 101/16) и 

члана 37. Статута града Ваљева („Службени гласник 

града Ваљева“ бр. 5/2019- пречишћени текст) и 

одлуке о Буџету града Ваљева за 2020. годинУ 

(„Службени гласник града Ваљева“ бр. 21/2019) 

Скупштина града Ваљева доноси: 

Програма подршке за спровођење пољопривредне 

политике и политике руралног развоја за град 

Ваљево за 2020 годину (Сл. гласник града Ваљева 

бр. 2/2020 од 21.02.2020. године) - Прва измена 
 

1. На страни 11, табела број 4. Посебни подстицаји, 

мења се планирани износ средстава под тачком 2. 

Подстицаји за промотивне активности у 

пољопривреди и руралном развоју и сада износи 

500.000,00 динара. Мења се и укупан износ и сада 

износи 2.500.000, динара. 

 

Образложење: Због забрана које је условила актуелне 

епидемијолошка ситуација, активности предвиђене 

овом мером неће бити реализоване. (одлазак 

пољпривредника на Сајам пољопривреде у Новом 

Саду, Овчарска изложба у Причевићу, студијско 

путовање у иностранство). Подстицаји за промотивне 

активности у пољопривреди и руралном развоју 

умањују се за 2.500.000,00 динара.  Табела након 

измена сада изгледа као у наставку. 

 

Табела 4. Посебни подстицаји 

 

 

   

Планирани 

Износ Износ Максимални  

   

постицаја по подстицаја износ подршке 

 

   

буџет за текућу 

 

Редни 

 

Шифра јединици 

по 

кориснику по кориснику Пренете 

Назив мере годину без 

број мере мере (%) (нпр. (ако је обавезе  

пренетих    

(апсолутни 30%, 50%, дефинисан) 

 

   

обавеза (у РСД) 

 

   износ у РСД) 80%) (РСД)  

        

 Подстицаји за       

 спровођење       

 одгајивачких       

1 програма, ради 401 2.000.000,00 0,00 100 0,00 0,00 

 остваривања       

 одгајивачких циљева у       

 сточарству       

        

 Подстицаји за       

 промотивне       

2 активности у 402 500.000,00 0,00 100 0,00 0,00 

 пољопривреди и       

 руралном развоју       

        

 УКУПНО  2.500.000,00     

        

 

 

2. На страни 11, табела 6. Табеларни приказ 

планираних финансијских средстава мења се 

вредност у РСД код Укупног износа средстава из 

буџета АП/ЈЛС планираних за реализацију Програма 

подршке за спровођење пољопривредне политике и 

политике руралног развоја (без пренетих обавеза) са 

52.000.000,00 динара на 49.500.000,00 динара и 

Планираних средства за посебне подстицаје са 

5.000.000,00 динара на 2.500.000,00 динара.  

 

Образложење: Ова промена је последица предходно 

описане промене и Упуства за припрему одлуке о 
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изменама и допунама одлуке о буџету града Ваљева 

за 2020. годину – други ребаланс број 40-810/2020-06 

од 17.08.2020. године. Табела након измена сада 

изгледа као у наставку. 

 

Табела 6. Табеларни приказ планираних финансијских средстава 

Буџет Вредност у РСД  

Укупан износ средстава из буџета АП/ЈЛС планираних за 

реализацију Програма подршке за спровођење пољопривредне 

политике и политике руралног развоја  (без пренетих обавеза) 

49.500.000,00 

Планирана средства за директна плаћања  
     5.000.000,00 

Планирана средства за кредитну подршку 
     2.500.000,00 

Планирана средства за подстицаје мерама руралног развоја   
38.500.000,00 

Планирана средства за посебне подстицаје 
2.500.000,00 

Планирана средства за мере које нису предвиђене у оквиру мера 

директних плаћања, кредитне подршке и у оквиру мера руралног 

развоја 

1.000.000,00 

Пренете обавезе 
0,00 

 

 

3. На страни 32 у тачки 2.10.1. Образложење, мења се 

текст и сада гласи:  

 

Као што се из табеле 4 може видети укупна 

планирана средства за ову намену у овој години 

износе 500.000,00 динара, која ће се расподелити као 

посебни подстицаји. Овом мером се омогућити 

пољопривредним произвођачима стицање 

неопходних знања и вештина како би обезбедили 

врхунски квалитет у производњи који је неопходан да 

би могли да постигну конкурентност неопходну за 

пласирање производа а посебно за извоз у ЕУ. Ова 

мера је у складу са националном Стратегијом 

пољопривреде и руралног развоја 2014.– 2024. и 

Стратегијом руралног развоја Ваљева 2012.-2022. 

године, односно, приоритетом 1. јачање 

конкурентнсти пољопривредних газдинстава, општи 

циљ – Јачање конкурентности пољопривредне 

производње. Облици стицања нових знања – стручно 

оспособљавање и активности стицања вештина и 

показне активности биће усмерене на пољопривредне 

произвођаче за кориснике сеоско становништво и на 

стручњаке локалног агросектора, из свих 

пољопривредних и непољопривредних области, који 

ће резултате стручног усавршавања користити за 

даљи рурални развој на подручју Града Ваљева. На 

недостатак знања и додатних вештина код сеоског 

становништва упућују и подаци да само 2% носиоца 

газдинстава имају стечено средње и високо стручно 

образовање из области пољопривреде, а највећи део 

носиоца газдинстава имају знање стечено праксом. 

Ангажовање стручњака за показне активности могу 

имати велику важност у бољем и напреднијем 

савлађивању пољопривредне производње као и 

остваривању бољих производних резултата на 

пољопривредном газдинству. Преглед по 

инвестицијама: израда приручника и промотивног 

материјала и друге промотивне активности у циљу 

промоције програма како би информисали што већи 

број пољопривредника. 

Стручно оспособљавање и активности стицања 

вештина и показне активности Одрживи развој 

пољопривреде и руралних подручја захтева да буде 

заснован на праћењу нoвих технологија, стручном 

усавршавању и константном трансферу знања и 

информација. Град Ваљево субвенционише 

пољопривредну производњу у свим примарним 

пољопривредним гранама, а нарочито у 

субвенционисању садница воћа. Пољопривредни 

произвођачи све теже успевају да самостално, без 

икакве стручне помоћи подигну савремене засаде и 

одрже производњу на одговарајућем нивоу. Овом 

мером желимо да погнемо пољопривредним 

призвођачима у подизању засада воћа, а којима су 

одобрени подстицаји за саднице, тако што ћемо 

ангажовати пољопривредну стручну службу која ће 

пре подизања засада урадити анализу земљишта, дати 

препоруке за поправку земљишта, испратити 

подизање засада и након тога направити извештај за 

свако пољопривредно газдинство које је било предмет 

субвенције за подизање засада воћа и доставити га 

Комисији и Привредном друштву „Агроразвој-

ваљевске долине“. Након тога Пољопривредна 

стручна служба је у обавези да одржи предавања у 

вези неговања и заштите засада као и показне 

активности у вези орезивања воћа. 

 

4. На страни 33 у тачки 2.10.6. Образложење, мења се 

текст и сада гласи: 

  

Корисници ових мера морају имати пољопривредну 

производњу на територији града Ваљева. 

 

5. На страни 34 у тачки 2.10.10. Интезитет помоћи, 

мења се текст и сада гласи: 
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Интензитет помоћи за меру 402.1. Информативне 

активности: сајмови, изложбе, манифестације, 

студијска путовања биће финансиране у интезитету 

од 100%, а максимално до 200.000,00 динара по 

инвестицији. Интензитет помоћи за меру 402.1. 

Стручно оспособљавање и активности стицања 

вештина и показне активности биће финансиране у 

интезитету од 100%, а максимално до 300.000,00 

динара по инвестицији. 

 

6. На страни 34 у тачки 2.10.11. Индикатори/показатељи, мења се табела и сада изгледа: 

 

Редни број Назив показатеља 

1. Број стручно оспособљених пољопривредних произвођача 

 

 

7. На страни 34 у тачки 2.10.12. Административна 

процедура, мења се текст и сада гласи: 

 

Привредно друштво „Агроразвој-ваљевске долине“. 

ће израдити приручник и промотивни материјал. 

Стручно оспособљавање и активности стицања 

вештина и показне активности биће организоване у 

сарадњи са пољопривредном стручном службом. 

Пољопривредна стручна служба када заврши посао 

око подизања засада на пољопривредном газдинству 

који је био предмет подстицаја је у обавези да достави 

извештај Комисији и Привредном друштву 

„Агроразвој-ваљевске долине“. Организовањем 

предавања у вези неговања и заштите засада као и 

показне активности у вези орезивања воћа, водиће се 

евиденција о броју присутних пољопривредника на 

предавањима као и евиденција предавача и тема које 

су обрађене. 

 

У Ваљеву, 10.09.2020. године  

ДИРЕКТОР 

Бојан Бошковић,с.р. 

 

299.На основу члана 46. став 1 тачка 1) и став 6. 

Закона о локалним изборима («Службени гласник 

РС» број 129/07, број 34/2010-Одлука УС РС, 54/2011, 

12/2020-I, 12/2020 - II и 68/2020), Скупштина града 

Ваљева, на седници одржаној 30. новембра 2020. 

године, донела је 

 

 

О Д Л У К У 

О УТВРЂИВАЊУ ПРЕСТАНКА МАНДАТА 

ОДБОРНИКУ 

СКУПШТИНЕ  ГРАДА  ВАЉЕВА 

 

 

I 

 

Андријани Глишић, техничару штампе, престаје 

мандат одборника у Скупштини града Ваљева, због 

подношења оставке. 

 

II 

 

Одлука ступа на снагу даном доношења. 

 

III 

 

Против ове одлуке допуштена је жалба. 

Жалба се подноси Управном суду у Београду у року 

од 48 часова од дана доношења ове одлуке. 

 

IV 

 

Одлуку објавити у «Службеном гласнику града 

Ваљева». 

 

СКУПШТИНА  ГРАДА  ВАЉЕВА 

Бр. 011- 114/2020-04 

 

ПРЕДСЕДНИК 

Скупштине града Ваљева 

Проф. др Снежана Ракић, с.р. 
 

300.На основу чланa 48. став 1. и 2. Закона о 

локалним изборима ("Сл. гласник РС" бр. 129/2007, 

34/2010 - Одлука УС РС, 54/2011, 12/2020-I, 12/2020-

II и 68/2020), Скупштина града Ваљева на седници 

одржаној 30. новембра 2020. године, донела је  

 

О Д Л У К У 

О ПОТВРЂИВАЊУ МАНДАТА НОВОГ 

ОДБОРНИКА 

У СКУПШТИНИ ГРАДА ВАЉЕВА 

 

I 
Др Бранки Антић, са изборне листе АЛЕКСАНДАР 

ВУЧИЋ-ЗА НАШУ ДЕЦУ, потврђује се мандат новог 

одборника у Скупштини града Ваљева. 

 

II 

Мандат новом одборнику је додељен на место 

одборника, коме је престао мандат одборника пре 

истека времена на који је изабран. 

 

III 

Мандат траје до истека мандата одборника коме је 

престао мандат а потврђен je Одлуком о потврђивању 

мандата одборника у Скупштини града Ваљева број: 

011- 65/20-04 од 18. августа 2020. године. 

 

IV 

Одлука ступа на снагу даном доношења. 

 

V 

Против ове одлуке допуштена је жалба. 

Жалба се подноси Управном суду у Београду у року 

од 48 часова од дана доношења ове одлуке. 
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